

керамічна баночка для свічок оптом

Product Details

Пункт №.	SGYC17060613
Розміри	Верхній діаметр: 76 мм Нижній діаметр: 76 мм Висота: 76 мм Вага: 185г Ємність: 200мл
Матеріал	Керамічна ємність для свічок
Акcesуари	кришка, керамічна / металева / дерев'яна кришка, віск, гніт, ножиці тощо
Готово	наклейка, кольорове покриття, ртуть, лазер, матове покриття, покриття, глазурування тощо
Упаковка	1. 24/36/48/72 шт. В стандартній коробці для упаковки на експорт 2. Кольорова / біла / коричнева упаковка коробки 3. Розкішна упаковка подарункової коробки 4. Усадка упаковки 5. Індивідуальна / комплектна упаковка 6. Індивідуальна упаковка
Наша сила	1. Ми є професійним виробником свічників, основним у різних видах свічників, починаючи від скляний свічник , керамічний свічник , мармуровий свічник , Бетонний свічник , Олов'яний свічник , Нержавіюча банка для свічок тощо 2. Ідеально підходить для будинку / магазину / супермаркету / ресторану / готелю / бару / KTV тощо. 3. З професійною командою дизайнерів, яка може допомогти спроектувати та відкрити нову форму відповідно до ваших вимог. 4. Пост-обробка: кольорове покриття, покриття, ртуть, райдужне, гравірування, друк, наклейки, кольоровий аерозоль, морозне, золочене покриття, ручне малювання тощо. 5. Невеликий MOQ є прийнятним. У нас є регулярні товари для підтримки вас.

Наш сервіс	<ul style="list-style-type: none">* Відповідь вам протягом 24 годин* Асортименти товарів на ваш вибір* Повністю виробнича система* Кваліфіковані робітники заводу* Для вашої послуги як машинна лінія, так і лінія ручної роботи* Досвідчена команда контролю якості всебічно та суворо перевіряє продукцію до стандарту AQL* Креативний дизайнер впроваджує нові продукти в 15 стилів щомісяця* Професійний відділ матеріально-технічного постачання до дверних служб
МОQ	5000шт



More Product Pictures













Office & Sample Room

Sunny Glassware - провідний постачальник свічок у Китаї з 1992 року, наші скляні / керамічні / бетонні банки для свічок тощо та відповідні аксесуари переважно експорт до США, ЄС, Африки, понад 24-річний досвід. Ми "строго з якістю, наша команда контролю якості перевіряє продукцію від сировини до виробництва, потім до упаковки поетапно, перевірка суворо відповідно до стандарту AQL.

Наш сервіс такий:

> Доступні різні форми та розміри, також вітаємо ваш власний дизайн.

- > Аксесуари: кришка, кришка зі скла / металу / дерева, віск тощо.
- > Оздоблення: наклейка, кольорове покриття, ртуть, лазер, матове покриття тощо.
- > Упаковка: звичайна безпечна упаковка, кольорова / біла / подарункова коробка, доступна індивідуальна упаковка.
- > Потужність дизайну: більше 15 інновацій щомісяця.
- > Команда контролю якості: понад 10 професійних співробітників строго та всебічно перевіряють продукцію, яка відповідає стандарту AQL.
- > Зразок: протягом 7 днів
- > Сертифікація: ASTM, 100% без свинцю та кадмію.

Наш Factory:



Виробництво:



Наша команда:



Наш виставковий зал:



Сертифікат:



Зв'яжіться зі мною:

Для більш [керамічний свічник](http://www.candleholdermanufacturer.com/) або будь-який скляний посуд,
 будь ласка, відвідайте наш веб-сайт: <http://www.candleholdermanufacturer.com/>
 Або ви можете допомогти вам дізнатись більше про нас: [FAQ](#)